Компания ООО «Техно-Скай»

Компания ООО «Техно-Скай» основана в 2007 году и занимается производством и реализацией интерактивного сенсорного оборудования на территории Республики Беларусь. Основными нашими направлениями являются: производство сенсорных стендов трибунного типа, стендов для образования (мультибордов), сенсорных столов (в том числе и детского формата), вертикальных сенсорных стендов, изготовление специализированных сенсорных киосков для производства, а также ремонт и обслуживание сенсорного оборудования, изготовление сенсорных антивандальных мониторов, видеостен, голограмм, прозрачных экранов, разработка программного обеспечения (в т.ч. для инфокиосков). Продукция соответствует техническим условиям ТУ BY 190929337.001-2019, техническим регламентам таможенного союза ТР ТС 004/2011 и ТР ТС 020/2011, так же продукция сертифицирована и имеет сертификат EAC. Краткий ассортимент продукции в приложении 1 к письму.
Так же в состав компании ООО «Техно-Скай» входит авторизированный сервисный центр, который осуществляет гарантийное и после гарантийное обслуживание техники как собственного производства.
Наше оборудование и программное обеспечение используют такие организации, как Управление делами Президента Республики Беларусь, ГУ «Дворец Республики», ОАО «Агат – Системы управления», СЗАО "БЕЛДЖИ", МЧС, ООО «ОП НИИПКД», строительные организации, учреждения образования и многие другие компании.
Наши контактные данные: телефон: +375-29-333-98-12, факс: 8 (017) 298-48-37 электронная почта: tehnosky.iss@gmail.com, сайты: www.robox.by и www.high-tech.by.
